

## 我爱我家

小记者:徐默涵 学校:淮阳县第二实验小学五(4)班 编号:158305

在我家的墙壁上挂着一幅十字绣,上面绣着:家是温馨的港湾,永恒的驿站。一开始,我不知是什么意思,但随着年龄的增长,我渐渐明白了。家是每个孩子成长的摇篮,是每个孩子栖息的港湾。我有一个温馨、幸福、和睦的家。

家里有高大威武而又能干的爸爸。为了让我们的生活更优越,他经常在外打拼,非常辛苦,在此我想说声:“爸爸,您辛苦了,我爱您!”爸爸做饭很好吃,比如:炸酱面、大盘鸡、清蒸鱼……爸爸是我们家庭的灯芯,因为有了他的存在

才有了美满。

妈妈是一名教师,她对工作非常认真,对学生非常严格。凡事动之以情晓之以理,所以同学们非常爱戴她。在妈妈眼里,考试的分数并不重要,错的题才是关键,她总是耐心地讲解,悉心的教育。妈妈非常干净,常常把家里收拾的井井有条。她常常说我和弟弟是家里制造垃圾的能手,而自己是回收站。妈妈是家庭之火的火苗,因为有了她家才有了温暖。

弟弟总是那么顽皮、可爱、有趣。妈妈经常说:他只有在睡觉和

看电视时一动不动,其它时间都不闲着。记得有一次,妈妈买了许多零食,我俩平均分好之后,他不停地吃,没多久就吃完了,看样子还想吃,就哭丧着脸对我说:“姐,我还想吃,再给我一点儿吧!”看着他那可怜巴巴的样子,我就又给了他一些,他又狼吞虎咽地吃起来,真让人忍俊不禁。

高大威武的爸爸,严格慈祥的妈妈,调皮可爱的弟弟,聪明漂亮的我组成了我温馨的家,我爱我家!

(辅导老师:刘娜)

## 淮阳600名小记者接受新闻培训



1月24日上午,200名小记者在淮阳奥斯卡国际影城参加本报组织的“新闻大讲堂”活动。截至当天,淮阳共有600名小记者分三场在奥斯卡接受了新闻理论基础知识培训,并免费观看了一部3D动画片。

晚报记者 杜欣/摄

## 我家的“活宝”

小记者:曹金珂 学校:淮阳县第二实验小学五(6)班 编号:158188

我家有个活宝,是谁呢?他就是我的弟弟——曹展翊,小名叫正正。今年4岁,他可是个不折不扣的淘气包,因此总能惹出一些好玩的事情来,逗大家开心,所以我们都称他为“活宝”。

记得有一次,母亲节的前一天,正正向我要剪刀,我给了他手工用的剪刀,他说不行,要剪布的剪刀,我

也没多想就给他了。过了一会儿,妈妈着急地告诉爸爸,说她的毛衣找不着了。爸爸发动全家找,妈妈找客厅,爸爸找卧室,姐姐找厕所,我找阳台,弟弟找自己的卧室,全家找了两个小时也没找到,只好放弃不找了。

第二天一大早弟弟就起床了,说是要给妈妈一个惊喜,感到好奇的我也跟了上去,弟弟来到妈妈跟

前,说:“妈妈,母亲节快乐,这是我送给您的礼物。”只见弟弟从背后拿出一个黑袋子,妈妈既惊讶又激动地打开袋子,里面竟然是妈妈昨天丢的毛衣,只是上面多了一个爱心型的洞。哦,原来弟弟借剪刀和拿衣服是为了给妈妈这样的惊喜。

这就是我家的活宝,你喜欢他吗?

## 小记者培训有感

小记者:牛婉茹  
学校:淮阳县第三实验小学四(2)班  
编号:158681

星期天一大早我就早早起床,因为我要去奥斯卡国际影城参加小记者第一次活动,我心里非常激动。

八点钟的时候门开了,同学们陆续进入,我进去后找到一个位置坐下。听说讲课的是一位记者阿姨,八点半的时候讲课的老师进来了,大家都安静了下来。

老师说:“今天我们主要讲怎样写作文,写作文要先写时间、地点、人物,再写事情发生的经过,最后写结尾。”我一边认真听讲,一边做着笔记。

通过这次小记者活动,我对怎么写作文有了更深刻的理解,对我以后的写作也有很大的帮助,希望这样的活动能多举办几次。

## 读书,真让我着迷

小记者:冯秋彤 学校:淮阳县城内实验小学六(7)班 编号:158519

读书、踢球、画画儿、手工制作、种花、养狗……在这其中,我享受到了无限的乐趣,增长了知识,陶冶了情操。然而,最令我着迷的,就是读书。

高尔基说:“书是人类进步的阶梯。”杜甫说:“读书破万卷,下笔如有神。”俗话说:“书读百遍,其意自见。”从古至今,哪个才子不是对书爱不释手?当然,我也不例外。书,既像我的老师,又像我的朋友;寂寞时,它会给我以陪伴;伤心时,它会给我以

安慰;迷茫时,它会给我以指引;生气时,它会给我以安抚。书,在我的生命中起着很重要的作用。

同爱书如命的鲁迅先生一样,我也十分爱惜图书。你看,那有高有低,有胖有瘦的“图书军团”都被我排列的整整齐齐。每一本书都有自己的位置,就像学校里的同学,谁都不争不抢。

每本书都是一个奇异的故事:恐龙带我回到了史前时代;轻盈的翼龙,高高的梁龙,可怕的霸王龙令我提心吊胆;骑士带

我走进美丽的城堡,令我回味无穷;古埃及带我去观赏尼罗河王室的陵墓,迷宫似的金字塔令我叹为观止。

书是夜空中飘荡着的一曲歌谣,使孤苦无依的人感受到家的温暖;书是沙漠中的一股清泉,使濒临死亡的人重获生的希望;书是冬日里的一抹阳光,使冰冻已久的心,慢慢融化。

我爱读书,读书真让我着迷!

(辅导老师:王玉霞)

## 观3D电影《超娃战士》有感

小记者:齐一凡  
学校:淮阳县第二实验小学四(5)班  
编号:158267

星期六的上午,在淮阳奥斯卡电影院我们实验二小的小记者们一起观看了3D电影《超娃战士》。

电影开始后,我仿佛身临其境一般,场景特别逼真,好像就在我身边一样,看得我眼花缭乱,精彩极了。电影里讲述了一个时代里,人类、蛙族和梯族共同生活在一起,大家和平共处。可慢慢的,梯族人的资源越来越少,为了生存下去,梯族人只好开始抢夺资源。

为了资源开始了你死我活的争夺,最后双方都死了很多人,在人类的帮助下,最终蛙族取得了胜利。看完电影后我觉得,作为我们共同生活的地球,我们一定要保护好自然资源,爱护我们的环境,让我们人类与动物和谐相处,建立好关系,只有这样,我们的生活才能更加美好,我们的地球才会更加美丽。

我最喜欢的季节——冬季。虽然它不像春天那样暖和,也不像秋天那样凉爽,但它有自己的特点。在下雪时,整个城市银装素裹,每条路上都盖着一层白雪,像铺了一张地毯似的。松树上挂满了白雪和冰条,亮晶晶的,在阳光的照耀下,映出了五彩斑斓的光彩,美极了!

冬天的游戏有好多种,其中我最喜欢打雪仗,堆雪人。记得有一次我和小伙伴打雪仗,我们分别躲藏在自己的雪人后面。并攻打对方,直到对方投降。游戏开始了,我把一个子弹似的雪球像天上一扔,砸中了小伙伴的头。小伙伴一站起来,像一个白发老人似的,弯着腰,站在那里傻笑……

我喜欢这个游戏,但我更喜欢洁白无瑕的冬天。(辅导老师:王秀平)

冬

小记者:王梓齐  
学校:淮阳县第三实验小学四(2)班  
编号:158678

我最喜欢的季节——冬季。虽然它不像春天那样暖和,也不像秋天那样凉爽,但它有自己的特点。在下雪时,整个城市银装素裹,每条路上都盖着一层白雪,像铺了一张地毯似的。松树上挂满了白雪和冰条,亮晶晶的,在阳光的照耀下,映出了五彩斑斓的光彩,美极了!

冬天的游戏有好多种,其中我最喜欢打雪仗,堆雪人。记得有一次我和小伙伴打雪仗,我们分别躲藏在自己的雪人后面。并攻打对方,直到对方投降。游戏开始了,我把一个子弹似的雪球像天上一扔,砸中了小伙伴的头。小伙伴一站起来,像一个白发老人似的,弯着腰,站在那里傻笑……

我喜欢这个游戏,但我更喜欢洁白无瑕的冬天。(辅导老师:王秀平)

